Материально-техническая база.
  На 1-ом этаже располагается по адресу: пгт.Яшкино ул. Суворова, 5 на 2-ом этаже отдельно стоящего двухэтажного здания (литера А) Управление социальной защиты населения администрации Яшкинского муниципального района.   
                 Двухэтажное шлакоблочное здание, общей площадью 433 м2 на бетонном ленточном фундаменте, построенное в 1956 году. Здание оштукатурено и окрашено. Перекрытия деревянные, покрытие кровель – металлическое, окна ПВХ, полы — керамическая плитка, линолеум.  

 


Помещение УСЗН разделено на 7 кабинетов,  холл, два служебных помещения и архив.
Холл оборудован местами ожидания для посетителей, информационными стендами о социальных услугах и порядке их оказания.
Каждый сотрудник управления оснащен необходимым оборудованием для работы (персональный компьютер, принтер, сканер). Персональные компьютеры объединены в локальную сеть и имеют доступ в интернет. При работе сотрудники пользуются общей базой данных получателей социальных услуг.
      Здание снабжено системами отопления, водоснабжения, канализации, электроосвещения, вентиляции, автоматической пожарной и охранной сигнализациями, телефонной и интернет связью.
    На 2-ом этаже располагается Муниципальное казенное учреждение Яшкинского муниципального района « Центр социального обслуживания».    
Территория благоустроена, асфальтирована, освещена.
Площадь земельного участка — 1550 м2.  

Территория огорожена забором.

 


 Вход в управление оснащен пандусом, кнопкой вызова персонала.
Помещение передано УСЗН в безвозмездное пользование на праве оперативного управления по договору с КУГИ.
