              
В Яшкинском муниципальном районе реализуется национальный проект «Демография». В национальный проект «Демография» включены 5 федеральных проектов (ФП):

· «Финансовая поддержка семей при рождении детей»
· «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей возрасте до трех лет»
· «Старшее поколение»
· «Укрепление общественного здоровья»
· «Спорт – норма жизни»
Через Управление социальной защиты населения администрации Яшкинского муниципального района реализуется федеральный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей»
за счет субвенций из федерального бюджета:
-Нуждающиеся семьи получают ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка:
За 2019г воспользовались данной выплатой 57  человек на сумму 4 812 521,80. 
- Семьи, имеющие трех и более детей, получают ежемесячную денежную выплату, предоставляемую в случае рождения (усыновления) третьего или последующего ребенка до достижения ребенком возраста 3 лет:

За 2019г воспользовались данной выплатой 149  человек на сумму 12 635 873,23 руб.
за счет субвенций из областного бюджета:

- в Кемеровской области предоставлена мера социальной поддержки семьям, воспитывающим трех и более детей (многодетные семьи), сюда входят такие выплаты как ЕДВ-1000руб.,прод.наборы, хлеб-60 жку-30% ,питание в школе-50руб. За 2019г реализованы выплаты на сумму 7 212 257,31 руб.

- в Кемеровской области предоставляются средства областного материнского капитала, установленного при рождении (усыновлении) третьего или последующего ребенка, за 2019 год данной мерой социальной поддержки воспользовались 12 человек.
Реализация данных мероприятий позволит предоставить финансовую поддержку семьям в зависимости от очередности рождения ребенка, и таким образом, создать условия для повышения уровня доходов семей с детьми.

"Старшее поколение"

Данный федеральный проект  носит межведомственный характер и направлен на создание к 2024 году условий для активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан пожилого возраста, создание мотивации к ведению гражданами здорового образа жизни. Федеральный проект включает четыре направления:

-увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни;

-создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста (в 2022 году – во всех регионах страны);

-содействие приведению в субъектах Российской Федерации организаций социального обслуживания в надлежащее состояние и ликвидации очередей в них;

-организация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц предпенсионного возраста (450 тыс. человек, прошедших обучение, в 2019-2024 годах). 

Управлением социальной защиты населения администрации Яшкинского муниципального района планируется создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, включающей сбалансированные социальное обслуживание и медицинскую помощь на дому с привлечением патронажной службы и сиделок, а также поддержка семейного ухода. 
В настоящее время в МКУ Яшкинского муниципального района  «Центр социального обслуживания» социальными работниками обслуживаются на дому 891 пенсионер и инвалид, что обеспечивает данным гражданам пожилого возраста улучшение качества  и продолжительности жизни. Ведется взаимодействие с учреждениями здравоохранения Яшкинского  района, в том числе, с отделениями сестринского ухода на базе участковых больниц п. Акация, п. Ленинский. В данный момент в этих учреждениях на патронажном уходе находятся 38 пенсионеров и инвалидов.

В рамках создания мотивации к ведению гражданами здорового образа жизни периодически организуются лыжные прогулки, мастер-классы по скандинавской ходьбе, занятию на  тренажерах для граждан старшего поколения. 

На данном этапе проводится цикл обучения социальных работников по программе «Выявление и работа с дементными получателями социальных услуг», «Основы долговременного ухода», так же специалист по социальной работе прошел курс повышения квалификации «Инструктор по северной ходьбе»
В рамках нацпроекта запланировано организовать доставку лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально-значимых неинфекционных заболеваний








































                   

















ВдЕ15    


652010, Кемеровская область


п. Яшкино, ул. Мирная, 8


Отдел внутренних дел


Яшкинского района


Кемеровской области,


Начальнику Яшкинского РОВД


Подполковнику милиции


В.Е. Комарову














652010, Кемеровская область


п. Яшкино, ул. Мирная, 8


Отдел внутренних дел


Яшкинского района


Кемеровской области,


Начальнику Яшкинского РОВД


Подполковнику милиции


В.Е. Комарову


























