Соцконтракт – помощь от государства
Жизненные ситуации бывают разными. Многие, находясь в затруднительном финансовом положении, не знают о возможностях, которые предоставляет государство. Например, малоимущие россияне могут повысить благосостояние, воспользовавшись государственной поддержкой в виде социального контракта.
Какая же цель у соцконтракта?
Это возможность выбраться из «ямы безденежья»:
найти работу или обучиться,
купить сельхозтехнику или скот,
как-то еще развить подсобное хозяйство,
и даже на первые шаги в своем деле.
Социальный контракт — это особый формат взаимодействия малообеспеченных граждан с местными органами, цель которого — помочь семье выйти из трудной жизненной ситуации при помощи социальной поддержки по индивидуальной программе.
Что такое социальный контракт
Юридически, социальный контракт – это договор между малоимущим гражданином и органом социальной защиты о предоставлении человеку помощи в виде выплат денег, социальных услуг или натуральной помощи.
Главное условие для получения средств – они должны быть потрачены на преодоление жизненных трудностей, а не на ежедневные расходы (продукты, транспортные расходы и так далее).
Деньги можно потратить, к примеру, на:
профессиональное переобучение для получения работы по другой профессии;
открытие своего дела в виде ИП при наличии бизнес-плана;
покупку инструментов для самозанятых профессионалов;
на селе —на развитие домашнего хозяйства и парка техники.
Чтобы запросить такую помощь, семье нужно обратиться в управление социальной защиты и подробно рассказать о причинах возникновения сложной ситуации, а также самому предложить пути выхода из нее (например, в случае открытия своего дела – предоставить бизнес-план). Если соцконтракт одобрят, то в последующем соцслужбы обязательно проконтролируют использование денег: семья должна потратить полученные ресурсы строго в соответствии указанным мероприятиям, чтобы в дальнейшем иметь возможность самостоятельно себя обеспечивать.
На какую сумму и срок поддержки рассчитывать
Социальный контракт заключается на срок от трех месяцев до одного года с возможностью продления. Однако отметим, что получить такую поддержку семья может только один раз. Суммы выплат варьируются от 10 до 50 тысяч рублей и рассчитывается индивидуально для каждой семьи в зависимости от ее положения и возможностей.
Кто может заключить социальный контракт
Заключить социальный контракт могут только малоимущие семьи. Состав не имеет значения — это может быть как одинокая супружеская пара, так и семья с одним и более ребенком, а также семьи с инвалидами, пенсионерами и т.д. Все члены семьи должны быть прописаны в одном месте. Тот, кто числится по другому адресу, не будет учтен при расчете среднего дохода семьи.
К категории малоимущих относятся те граждане, доход которых меньше прожиточного минимума, установленного в регионе (утверждается ежеквартально распоряжением администрации Кемеровской области). В расчете учитываются все доходы, в том числе стипендии, пенсии, доплаты.
Отметим, что, заключив социальный контракт, права семьи на другие виды социальной помощи остаются в силе. Например, если пенсионер получает доплаты к пенсии и при этом заключил социальный контракт, он все равно продолжит получать денежные средства в виде доплат.
Что нужно для заключения соцконтракта:
Чтобы получить государственную помощь в виде социального контракта, семье нужно обратиться в местный центр соцзащиты с такими документами:
Паспорта или иные удостоверения личности членов семьи старше 14 лет;
Свидетельства о рождении детей до 14 лет;
Справки о заработной плате и других доходах семьи;
- Документы подтверждающие регистрацию всех членов семьи по семьи по месту жительства;
Письменное согласие на заключение контракта совершеннолетних членов семьи.
Специалисты управления оказывают помощь в разработке индивидуальной программы социальной адаптации для семьи. В ней четко перечисляются виды и размер социальной поддержки, а также мероприятия, которые обязуются исполнять члены семьи.
В течение 30 рабочих дней с момента подачи документов комиссионно выносится решение о заключении с семьей социального контракта.
