Перечень социальных услуг, оказываемых Управлением социальной защиты населения администрации Яшкинского муниципального округа
Государственные услуги
-назначение и выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинские учреждения в ранние сроки беременности, пособия по беременности и родам уволенным в связи с ликвидацией организаций;
-назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка;
- назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащих обязательному социальному страхованию;
- назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка;
-назначение ежемесячной выплаты в связи с рождением или усыновлением первого ребенка;

-предоставление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям семей в случае рождения третьего ребенка или последующих детей;

- принятие решений об отнесении семьи к многодетной и о предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям;
- оказание малоимущим гражданам государственной социальной помощи;
- прием заявлений о предоставлении средств (части средств) областного материнского (семейного) капитала и соответствующих документов на основании Закона Кемеровской области  «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей», а также предоставление средств (части средств) областного материнского (семейного) капитала;
- выдача удостоверений многодетным матерям;
-назначение и выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
- на меры социальной поддержки отдельным категориям приемных родителей;

- при подачи и регистрации заявлений для получения пособия на проведение летнего оздоровительного отдыха детей отдельных категорий военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших), пропавших без вести, ставших инвалидами в связи с выполнением задач в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на непосредственно прилегающих к ней территориях Северного Кавказа, а также в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона, пенсионное обеспечение, которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации;

 -назначение и выплата пенсий Кемеровской области отдельным категориям граждан;

-назначение и выплата ежегодной денежной выплаты за пользование кабельным телевидением (ветеранам труда);

-назначение и выплата отдельным категориям граждан денежной выплаты взамен продуктовых наборов;

-назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на частичную оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
-назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты региональным льготникам ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные, пострадавшая от политических репрессий; 

-назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты за услугу телефонной связи  ветеранам труда, лицам, достигшим 70-летнего возраста, участникам и инвалидам войны, бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, блокадникам;

-назначение и выплата ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России";
-назначение и выплата денежной компенсации  за установку телефона реабилитированным, инвалидам 1 группы, супружеским парам инвалидов 2 группы старше 65 лет;

-выдача единых социальных проездных билетов федеральным и региональным льготникам;
-назначение и выплата денежной компенсации  реабилитированным гражданам за проезд (один раз в год) по территории Российской Федерации;

-назначение и выплата  ежемесячных, ежегодных и единовременных выплат и компенсаций гражданам, подвергшимся воздействию радиации; 

-бесплатное обеспечение протезами и протезно-ортопедическими изделиями (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные);

-выплата инвалидам компенсации страховых премий по договору обязательного страхования;
- предоставление ежегодной денежной компенсации расходов на текущий ремонт транспортного средства и горюче-смазочные материалы отдельным категориям граждан;
-предоставление путевок льготным категориям граждан (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные)  в ГАУ “Санаторий «Борисовский»;

-компенсационные выплаты в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг семьям погибших (умерших) военнослужащих Пост.РФ №475;

-выплата средств на проведение ремонта индивидуальных жилых домов членов семей военнослужащих Пост.РФ №313;

-выплата компенсаций инвалидам военной травмы, членам семей погибших (умерших) инвалидов военной травмы Пост. РФ №142;
-возмещение расходов на погребение реабилитированного лица;
-предоставление отдельным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг в форме компенсационных выплат;
-возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, и выплата социального пособия на погребение;
-предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Муниципальные услуги
-пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные  должности  и муниципальным служащим Яшкинского муниципального округа;

-почетные граждане Яшкинского муниципального округа.

